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DANE TECHNICZNE

UL. MARYNARSKA

klasa techniczna GP

predkosé projektowa 70 km/h

szerokos¢ jezdni 0d 10.50 do 14.0 m
szer. pasa ruchu 350m

obciagzenie ruchem KR 6

obciazenie na 0§ 115 kN

LEGENDA :

e 0] NiWeleta ul.Marynarska_jezdnia poludniowa
e [)10]. NiWeleta wezta "Marynarska" wg biura DHV
teren istnigjacy

A\ TRANSPROJEKT GDANSKI sp. z o.0.

PRACOWNIA PROJEKTOWA W WARSZAWIE

TRANSPROJEKT

Nazwa i adres PROJEKT WYKONAWCZY eI‘gI;
obiektu: PRZEBUDOWA ULICY MARYNARSKIEJ NA ODCINKU OD UL. TASMOWEJ DO UL. RZYMOWSKIEGO )
WRAZ Z BUDOWA WIADUKTU W CIAGU UL. POSTEPU I BUDOWA K ADKI DLA PIESZYCH NAD
UL. MARYNARSKA, PRZEBUDOWA LINII TRAMWAJOWE] I SIECI UZBROJENIA TERENU
Obiekt: . DROGA : Skala: | 1 : 1000/100
Tytut rysunku: PROFIL PODLUZNY - ULMARYNARSKA JEZDNIA POLNOCNA
Imig i nazwisko Nr uprawnien Specjalno$é| Podpis |Nrrys. 3.1
: . mgr inZ. . . .
Projektant: | g (Fvl;’ ard Kowalczyk 5380/Gd/92 drogi Data: | kwieciefi 2009
Opracowat: | inz. Michat Pakiela drogi Nr proj; PD-434
Opracowat: Plik:....\Marynar\DROGA
Sprawdzajacy: mgr inz. Janusz Stella | WZDP-13m-202/1/279/66 drogi
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